О Т Ч Е Т

о результатах работы администрации МО сельское

поселение «Деревня Порослицы» за 2020 год 

по реализации Федерального закона от 06.10.2003года

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации

местного самоуправления»

Уважаемый Дмитрий Игоревич!
Уважаемые депутаты сельской Думы!
            Сегодня мы подводим итоги работы администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Порослицы» по реализации Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» на территории нашего сельского поселения за 2020 год.

           На территории нашего сельского поселения расположено 8 деревень, в которых проживает 425 человек. Из них 126 человек – пенсионеры, 245 человек – трудоспособное население, дети до 18 лет - 54 человек.
           На территории поселения проживают:
- 1 вдова участника ВОВ;

- 5 тружеников тыла;

- 30 ветерана труда;

- 18 инвалидов;

- 2 многодетные семьи. 

           Демографическая ситуация в 2020 году сложилась следующим образом, родилось 2 детей,  умерло 11 человек, для сравнения: в 2019 году родились 5 детей, а умерло 11 человек.
            В  поселении  имеется 178 личных подсобных хозяйства, в которых  содержатся:

- 3 головы крупного рогатого скота, в том числе: 2 коровы, 1 бычок на откорме;

- 50 голов овец и коз;

- 100 кроликов; 

- 1200 головы птицы.         
           Общий объем жилищного фонда сельского поселения  составляет 17,1 тыс. кв.м., в том числе 97% - частный фонд, 3% - муниципальный фонд. 
            В текущем году:  провели грейдирование с подсыпкой ПГС межпоселковых дорог до  Околенска, подсыпка  щебнем  д. Порослицы ул. Труда возле заглубленных контейнеров, окашивали обочины дорог. На 2021 год планируется отремонтировать дорогу по улице Труда.
Товарами первой необходимости население обеспечивается через магазины, на территории сельского поселения:  3 магазина индивидуальных предпринимателей. Ассортимент товаров в магазинах регулярно обновляется. В каждом магазине имеются  товары первой необходимости, на реализацию которых устанавливается торговая надбавка не более 10%, вывешен перечень этих товаров. Администрацией периодически проводится мониторинг цен на основные продукты питания. Жалоб по поводу обслуживания, качества продуктов питания от населения в текущем году не поступало. 
В сельском поселении работает МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» с разновозрастной дошкольной группой. В школе обучается 33 ученика,  дошкольную группу посещают 5 детей. Работают кружки: по волейболу, теннису, кружок «Меткий стрелок», компьютерный и другие. Учебные классы оснащены современным оборудованием.  Немного  о достижениях наших детей, об их победах.
 В 2020 году школьники принимали активное участие в районных,  и в областных конкурсах. 
- Муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, призерами стали - Мартьянова Катя, Матвеева Настя;
- Районный конкурс «Молодежная среда-территория без наркотиков», призерами стали Матвеева Настя, Волкова Яна.

Все выпускники школы успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты,  Алексеенкова Анна и Чухарева Анастасия  получили аттестат с отличием и медаль. Выпускники  школы поступили в разные учебные заведения Калуги и Москвы:

Получают высшее образование.
Не забывают в школе и о занятиях спортом. Работают спортивные секции. Еженедельно в субботу организована волейбольная секция, на которую собираются ученики школы, ее выпускники и даже приезжает команда из с.Щелканово. 
Администрация, школа, Дом культуры, библиотека, ФАП работают дружным  коллективом. В течение года  регулярно ухаживали за мемориалом в д. Выползово, памятником погибшим воинам в ВОВ в д. Порослицы, сажали цветы, убирали мусор, окашивали прилегающую территорию. 
В июле 2020 году прошло общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ.

В сентябре 2020 года выборы Губернатора Калужской области, депутатов Законодательного собрания Калужской области седьмого созыва, районного собрания представителей МО МР «Юхновский район», депутатов Сельской Думы.

Этим событиям предшествовала большая организационная, разъяснительная работа и выборная кампания на территории нашего избирательного участка  прошла на должном уровне и с хорошим результатом. Это заслуга членов участковой избирательной комиссии.
Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус  поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются с их подачи и с их активным участием.  Ныне действующий состав депутатов четвертого созыва был избран 13 сентября 2020 г., срок его полномочий составляет 5 лет.

Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Порослицы» и утверждаются соответствующими решениями.
              В сельском поселении работает также ФАП. Обслуживается 8 населенных пунктов. На участке 400 человек: мужчин 190, а женщин 210. Детей до 14 лет - 38 человек; до 17 лет 42 человека; от 1 года до 3 лет – 2 ребенка; до года – 2 ребенка. В текущем году  число посещений составило 2250 из них 335 на дому. Регулярно проводится профилактическая работа,  сделано населению 1300 инъекций, 450 прививок, из них: 150 - детям, 300 - взрослым. 
Хочется отметить Порослицкую   первичную ветеранскую организацию, председателем  которой является Думанская Валентина Дмитриевна. Она всегда нам помогает при организации и проведении мероприятий, выражаем огромную благодарность. 
Так же в   2020 году были проведены комплексные кадастровые работы, с замером жилого имущества и земельных участков, с последующей постановкой на кадастровый учет. Работа проведена на 4 кварталах, более 200 участков были отработаны. 
           Администрация сельского поселения работает в тесном контакте с отделом социальной защиты населения, оказывает жителям помощь в оформлении документов. Всего на обслуживании в отделе социальной помощи населения на дому находятся 8 человек.

          На территории сельского поселения ведет работу комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Проведено 2 заседания комиссии, рассмотрено 3 вопроса. При администрации сельского поселения работает административная комиссия. Работает также санитарная комиссия. 
          За истекший период было проведено 5  собрания граждан, на которых решались вопросы благоустройства, о правилах использование природного газа в многоквартирных домах, и поднимался вопрос по оплате за капитальный ремонт.

Проводились месячники  пожарной безопасности, подворный обход граждан с разъяснением правил пожарной безопасности. Каждую весну проводится опашка населенных пунктов.
В зимний период регулярно производится чистка межпоселковых дорог протяженностью 15.5  километров. Работы выполнялись по договору с ООО «Завет Ильича».

На протяжении отчетного период администрация уделяла и уделяет большое внимание благоустройству сельского поселения. Проводились месячники весенней, осенней очистки территории. Каждая пятница была объявлена санитарным днем. Была произведена обрезка и побелка деревьев. Регулярно окашивались места общего пользования, проводилась уборка мусора. Жителями приводились в порядок фасады домов, заборы. Хочется, чтобы жители принимали более активное участие в субботниках, в проводимых акциях по благоустройству сельского поселения.
Так же в этом году установили заглубленные контейнеры  для ТКО в д. Порослицы 6 шт. в д. Еремино 1 шт., д. Выползово 1 шт.  и с. Санатория Павлищев Бор 2 шт. 
В 2020 году были установлены уличные спортивные тренажеры, для занятия населения  физической культурой. 

Так же в 2020 году наша страна праздновала 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. 75 лет со Дня Великой Победы мы вспоминаем с глубоким уважением и почтением своих предков, воевавших за нашу Родину.  В связи с памятной датой в СДК прошел ряд мероприятий, посвящённых году памяти и славы. Работники СДК приняли участие во всероссийской акции «Окно Победы».
           Работа администрации велась и ведется по всем направлениям вопросов местного значения. Одним из которых является формирование, утверждение и исполнение местного бюджета.

           На 2020 год исполнение доходной части бюджета сложилось следующим образом:
- земельный налог – 180.592 тыс. руб.(33.5%);
- налог на имущество – 183.400 тыс. руб.(47.3%);
- налог на доходы физических лиц – 19.351тыс. руб. (56%);
- налог на совокупный доход – 70.511 тыс. руб. (100%);
- дотации, субсидии, субвенции – 1.876.886 тыс.  руб.
            Итого доходная часть бюджета составила 2 млн. 536тыс. 315 рублей.

Расходная часть бюджета сложилась из следующих затрат:
- услуги связи – 20.154 тыс. руб.;
- коммунальные услуги –12.995 тыс. руб.;
- расходы по содержанию ДК – 1.102. тыс. руб.;
- содержание автомобильных дорог – 53.475 тыс. руб.;

- уличное освещение – 44.098 тыс. руб.;

В течение года администрация  работала и работает по пополнению доходной части бюджета с налоговыми органами и физическими лицами.


И в 2021 году  продолжим работы по благоустройству, обеспечению мер пожарной безопасности и будем решать многие другие повседневные вопросы.
            Хочется отметить, что  нам постоянно оказывает помощь в решении многих вопросов администрация МР «Юхновский район». За что ей большое спасибо.

Администрация МО сельское поселение «Деревня Порослицы» и дальше будет проводить работу по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления».
