О Т Ч Е Т

о результатах работы администрации МО сельское

поселение «Деревня Порослицы» за 2016год 

по реализации Федерального закона от 06.10.2003года

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации

местного самоуправления»

Уважаемые гости!
Уважаемые жители сельского поселения!
            Сегодня мы подводим итоги работы администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Порослицы» по реализации Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» на территории нашего сельского поселения.

           На территории нашего сельского поселения расположено 7 деревень, в которых проживает 527 человека. Из них 139 человек – пенсионеры, 288 человек – трудоспособное население, дети до 18 лет - 100 человек.
           На территории поселения проживают:
- 1 вдова участника ВОВ;

- 11 тружеников тыла;

- 42 ветерана труда;

- 29 инвалидов;

- 4 многодетных семьи. 

           Демографическая ситуация в 2016 году сложилась следующим образом. В этом году родилось 3 детей,  умерло 3 человек, для сравнения: в 2015 году родилось 3 малыша, а умерло 8 человек. 

           В поселении имеется 182 личных подсобных хозяйства, в которых содержатся:

- 10 голов крупного рогатого скота, в том числе: 5 коров, 5 бычков на откорме;

- 41 голова овец и коз;

- 110 кроликов; 

- 1964 головы птицы.         
           Общий объем жилищного фонда сельского поселения  составляет 17,1 тыс. кв.м., в том числе 97% - частный фонд, 3% - муниципальный фонд. 
            В текущем году удалось решить проблему ремонта дорог: полностью провели ямочные работы в деревне Порослицы, грейдирование с подсыпкой ПГС межпоселковых дорог до  Околенска, Выползово и Еремино. Подключили уличное освещение д.Еремино. В Павлищевом Бору общими усилиями убрали мусор и разровняли площадку возле дома 5а и засеяли травой.         
 Товарами первой необходимости население обеспечивается через магазины, на территории сельского поселения.   3 магазина индивидуальных предпринимателей. Ассортимент товаров в магазинах регулярно обновляется. В каждом магазине имеются  товары первой необходимости, на реализацию которых устанавливается торговая надбавка не более 10%, вывешен перечень этих товаров. Администрацией периодически проводится мониторинг цен на основные продукты питания. Жалоб по поводу обслуживания, качества продуктов питания от населения в текущем году не поступало. 
            В сельском поселении работает МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» с разновозрастной дошкольной группой. В школе обучается 38 учеников,  дошкольную группу посещают 10 детей. Работают кружки: по волейболу, теннису, кружок «Меткий стрелок», компьютерный и другие. Учебные классы оснащены современным оборудованием. Хочу немного рассказать о достижениях наших детей, об их победах.
           В этом году Мартьянова Катя, учащаяся 6 класса, стала призером 3-ого места районного конкурса ко Дню матери , а так же призером стала Матвеева Любовь(8кл)  в районном конкурсе «Ученик года». По теннису 1-ое место заняла команда школьников. В районном конкурсе сочинений «Мое письмо депутату» победителем стала Алексеенкова Анна (7кл). Во Всероссийском фестивале-конкурсе чтецов «Живая классика» призерами стали: Демидов Егор и Матвеева Люба. В конкурсе буклетов победителем стал школьный музей - руководитель Мартьянова Елена Викторовна.  Кроме того, школа участвовала в районном турнире по волейболу и заняла 1 место.

2016-ом году ученики 8-9 классов на летних каникулах от службы занятости работали на территории сельского поселения по благоустройству. От имени сельской администрации выражаю слова благодарности.
          Ведется работа и Домом культуры, который  возглавляет Галина Анатольевна Апарнева. В СДК в 2016-ом году было проведено много культурно-массовых мероприятий. Создан клуб по интересам «Наследие», который занимается сборам краеведческого материала. В летний период проходят акции «Добрые дела» (уход за храмом, Мемориалом ВДВ, памятным знаком Чернобылю и так далее.) Хочется отметить работы клуба по интересам « Теремок», где дети занимаются театральным творчеством. На день матери была показана сказка «Муха –Цокотуха». Работают кружки: «Веселый человечек», «Посиделки», «Мастерилка», «Любители природы», «Олимп». Коллектив Дома культуры принимал активное участие в районных мероприятиях: «Покровская ярмарка», «Масленица», выставке-конкурсе «Рукавичка». Во всех мероприятиях становились призерами. В планах на будущее:  запланирована полная замена электропроводки в здании СДК, замена светильников, и  капитальный ремонт Дома Культуры. 
           Администрация, школа, Дом культуры, библиотека, ФАП работают дружным,  коллективом. В течение года  регулярно ухаживали за мемориалом в д. Выползово, памятником погибшим воинам в ВОВ в д. Порослицы, сажали цветы, убирали мусор, окашивали прилегающую территорию. 
           У администрации совместно со школой, Домом культуры стало традицией проводить мероприятия массового отдыха. Это «Масленица», «День Победы», «День села», «День пожилого человека», «День матери», «Новый год».  

           В этом году, 20 августа, мы отмечали «День села», чествовали победителей в номинации «Благоустройство  сельского поселение»: семью Хлебниковых Юрия Александровича и Елены Владимировны, Воробьевой Марии Кузьминичны, Смирновых Михаила Павловича и Елены Анатольевны, Востриковой Татьяны Алексеевны, Борисовых Владимира Владимировича и Анны Тихоновны,  Костеревых Петра Петровича и Любови Алексеевны, Ковалевской  Ольги Петровны, Мельниковой Зинаиды Ивановны, Сальниковых Валерия Владимировича и Натальи Павловны, Миракова Надежды Афонасьевны,  Мараховых Вячеслава Алексеевича и Валентины Михайловны, Макарова Юрия Владимировича и Соколовой Татьяны Алексеевны, Карповых Александра Алексеевича и Нины Васильевны, Здесевых Виктора Петровича и Натальи Ивановны.  Всем им огромное спасибо. Это одни из тех людей, кому неравнодушно наше сельское поселение.                 

 
Важно отметить работу нашей библиотеки, которую с удовольствием посещают взрослые и дети. Библиотечный фонд составляет 8200 книг. В 2016 –ом году на территории сельского поселения библиотека обслуживала 450 человек, из них 60 детей от 5 до 15 лет. В этом году открылась уличная библиотека. Односельчане читают интересующую литературу, приносят книги из своих домашних библиотек. Татьяна Владимировна регулярно обновляет фотовыставку, ведет летопись нашего поселения. В летний период проводились  акции «Полезные советы на воздухе». В течение года в библиотеке проходили мероприятия, посвященные жизни и деятельности человека.. Татьяна Владимировна совместно  с работниками культуры принимала участие в районном празднике «Покровская ярмарка». За основу была взята идея «Тыквенный бум». Жюри присудило Порослицким участникам 2-ое место.
            В сельском поселении работает также ФАП. Обслуживается 6 населенных пунктов. На участке 466 человек: мужчин 216, а женщин 250. Детей до 14 лет - 48 человек; до 18 лет – 66 человека; от 1 года до 3 лет – 9 человек; до года – 1 ребенок. В текущем году  число посещений составило 2487 из них 650 на дому. Регулярно проводится профилактическая работа,  сделано населению 1626 инъекций, 476 прививок из них: 141 - детям, 335 - взрослым. Выполнено 525 назначений, в том числе 174 на дому.
           Администрация сельского поселения работает в тесном контакте с отделом социальной защиты населения, оказывает жителям помощь в оформлении документов на предоставление льгот по коммунальным платежам. Всего на обслуживании в отделе социальной помощи населения на дому находятся 8 человек.

          На территории сельского поселения ведет работу комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. На учете в комиссии состояла 1 неблагополучная семья. Проведено 3 заседания комиссии, рассмотрено 5 вопросов.            При администрации сельского поселения работает административная комиссия.          Работает также санитарная комиссия. 
          За истекший период было проведено 6  собраний граждан, на которых решались вопросы благоустройства, выбора способа управления многоквартирными домами, пожарной безопасности, проводилась профилактическая беседа о не допущении распространении африканской чумы свиней, птичьего гриппа, о правилах использование природного газа в многоквартирных домах.

Проводились месячники  пожарной безопасности, подворный обход граждан с разъяснением правил пожарной безопасности. Каждую весну проводится опашка населенных пунктов. В зимний период регулярно производится чистка межпоселковых дорог и улично-дорожной сети общей протяженностью 17 километров. Работы выполняются по договору с ООО «Завет Ильича».

На протяжении отчетного период администрация уделяла и уделяет большое внимание благоустройству сельского поселения. Проводились месячники весенней, осенней очистки территории. Каждая пятница была объявлена санитарным днем. Была произведена обрезка и побелка деревьев. Регулярно окашивались места общего пользования, проводилась уборка мусора. Жителями приводились в порядок фасады домов, заборы. Хочется, чтобы жители принимали более активное участие в субботниках, в проводимых акциях по благоустройству сельского поселения. Особенно это касается жителей многоквартирных домов в д. Порослицы и с.Санатория «Павлищев Бор». Все мы хотим, чтобы было красиво, но ведь ко всему нужно приложить руки.    
           Работа администрации велась и ведется по всем направлениям вопросов местного значения. Одним из которых является формирование, утверждение и исполнение местного бюджета.

           На 22 декабря  2016 года исполнение доходной части бюджета сложилось следующим образом:
- земельный налог – 215.578тыс. руб.(58%);
- налог на имущество – 249.246 тыс. руб.(62%);
- налог на доходы физических лиц – 39.775тыс. руб. (48%);
- налог на совокупный доход – 61.430тыс. руб. (66%);
- самообложение – 15 тыс. руб. (100%);
- дотации, субсидии, субвенции – 998.910тыс.  руб.
            Итого доходная часть бюджета составила 2 млн. 669 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета сложилась из следующих затрат:
- услуги связи – 20.773 тыс. руб.;
- коммунальные услуги –32.648 тыс. руб.;
- расходы по содержанию ДК – 1.612. тыс. руб.;
- содержание автомобильных дорог – 56 тыс. руб.;

- уличное освещение – 32.648 тыс. руб.;

В течение года администрация  работала и работает по пополнению доходной части бюджета с налоговыми органами и физическими лицами.


На будущий год  продолжим работы по благоустройству, обеспечению мер пожарной безопасности и будем решать многие другие повседневные вопросы.
            Хочется отметить, что  нам постоянно оказывает помощь в решении многих вопросов администрация МР «Юхновский район». За что ей большое спасибо.

Администрация МО сельское поселение «Деревня Порослицы» и дальше будет проводить работу по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления».
            Доклад окончен. 

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех с наступающим Новым  годом! Пожелать здоровья, счастья, успехов в труде и хорошего настроения.

Обращаю Ваше внимание на то, чтобы в праздничные дни были особенно бдительны, не забывали про пожарную безопасность. 

            Большое спасибо за внимание. Если есть вопросы, готов на них ответить.                  

