О Т Ч Е Т

о результатах работы администрации МО сельское поселение
«Деревня Порослицы» за 2013 год 

по реализации Федерального закона от 06.10.2003года

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации

местного самоуправления»
           На территории сельского поселения расположено 7 деревень, в которых проживает 544 человека. Из них 125 человек – пенсионеры, 325 человек – трудоспособное население, дети до 18 лет 94 человека.
           На территории поселения проживают:

- 1 человек приравненный к участникам ВОВ;

- 2 вдовы участников ВОВ;

- 18 тружеников тыла;

- 63 ветерана труда;

- 32 инвалида;

- 8 многодетных семей. 

           Демографическая ситуация в 2013 году сложилась следующим образом. В этом году родилось 7 детей,  умерло 6 человек, для сравнения: в 2012 году родилось 6 детей, а умерло 10 человек. 

           В поселении имеется 184 личных подсобных хозяйств в которых содержатся:

- 10 голов крупного рогатого скота, в том числе: 5 коров (2012 год- 6 коров), 5 бычков на откорме;

- 20 голов свиней (2012 год- 11 голов свиней);

- 24 головы овец и коз (2012 год- 49 овец и коз);

- 79 кроликов (2012 год- 85 кроликов); 

- 1416 голов птицы (2012 год- 910 голов птицы).
           Общий объем жилищного фонда сельского поселения  составляет 16727,5 кв.м., в том числе 94% - частный фонд, 6% - муниципальный фонд. В настоящее время продолжается работа по приватизации муниципального жилого фонда. На 20 декабря 2013 года введено в эксплуатацию 1231,7 кв.метров жилья, при плане 2050 кв.м., выполнение составило 61% к плану.

           В этом году закончено строительство многоквартирного дома в село Санатория «Павлищев Бор», построенного по адресной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

Переселены жители двух домов, 26 семей, всего 53 человека. Проведена огромная работа по переселению: подготовка соответствующей документации, передача квартир по актам, организация электро-, газо-, водоснабжения, устранение замечаний по качеству работ. Кроме того, новый дом, это единственный
многоквартирный дом в сельском поселении, жители которого выбрали способ управления. Ими выбран непосредственный способ управления.  
            Параллельно проводилась работа по переводу жилых домов на индивидуальное отопление, начатая в 2012 году.  Переведено на индивидуальное отопление 52 квартиры. Начиная с марта по октябрь текущего года администрация регулярно выезжала в с. Санатория «Павлищев Бор» для решения поставленных задач. В 2013 году не удалось завершить работы по благоустройству прилегающей к новому дому территории, установить детскую площадку, работы будут продолжены в 2014 году.
            В этом году завершены работы по реконструкции водопровода д.Порослицы. Установлены пожарные резервуары.
            В текущем году удалось решить проблему, касающуюся пожарной безопасности села Санатория «Павлищев Бор», установлен пожарный гидрант возле дома № 3-а.  Для нужд населения установлена водозаборная колонка.
            Товарами первой необходимости население обеспечивается через магазины, на территории сельского поселения их 4, в том числе 1- колхоза «Завет Ильича» и 3 магазина индивидуальных предпринимателей. Ассортимент товаров в магазинах регулярно обновляется. В каждом магазине имеются  товары первой необходимости на реализацию которых устанавливается торговая надбавка не более 10%, вывешен перечень этих товаров. Администрацией периодически проводится мониторинг цен на основные продукты питания. Жалоб по поводу обслуживания, качества продуктов питания от населения в текущем году не поступало. 
            В сельском поселении работает МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» с разновозрастной дошкольной группой. В школе обучается 43 ученика,  дошкольную группу посещают 11 детей. Работают кружки: по волейболу, теннису, кружок «Меткий стрелок», компьютерный и другие. Учебные классы оснащены современным оборудованием. В 2013 году заменена кровля здания школы. 
           В этом году Герасимова Надя, учащаяся 11 класса стала призером районного конкурса вокалистов, посвященного «Дню матери», Цыганов Никита, учащийся 11 класса стал чемпионом области по волейболу в составе районной команды, Злыгостева Маша, учащаяся 9 класса – победитель районной олимпиады по обществоведению и литературе, а также призер районной олимпиады по праву. Симакова Света – дошкольная группа стала призером районного конкурса «Звонкий голосок». Кроме того, школа участвовала в районном спортивном конкурсе «Шиповка юнных» и заняла 3 место.
          Ведется работа Домом культуры, заведующая - Апарнева Галина Анатольевна. В СДК также работают кружки: детский вокальный кружок, танцевальный, кружок «Умелые руки», «Веселый человечек», клуб «Ягодка» Проводятся праздничные мероприятия. В 2013 году были проведены  мероприятия: «Новый год настает!», детская елка «Встреча Кикиморы и Бабы Яги у новогодней елки», танцевально-развлекательная программа для молодежи «Когда два сердца бьются вместе»,
праздничный концерт ко Дню защитников Отечества и женскому Дню 8-ое марта,  

 «Они победили - память о них священна», акция «Негасимый огонь Победы!», «Широкая Троица», «День села», «День пожилого человека» и другие. Замечательно прошел праздник, посвященный Дню матери, «В мамином кафе».
           Администрация, Дом культуры, школа, библиотека, ФАП работают дружным, сплоченным коллективом. В течении года проводятся совместные мероприятия по благоустройству территории мемориала погибшим летчикам-десантникам в д.Выползово, памятника погибшим воинам в Великой Отечественной войне в д.Порослицы, благоустройству территории памятного знака жертвам аварии на Чернобыльской АЭС.
           У администрации совместно с Домом культуры, школой стало традицией проводить мероприятия массового отдыха. Это «Масленица», «День Победы», «День села», «День пожилого человека», «День матери», «Новый год».  

           27 сентября проведен праздник «День села», на котором чествовали победителей в номинации «Оригинальная усадьба»: семью Костеревых Николая Ивановича и Антонины Васильевны, Игнатовых Олега Николаевича и Светланы Владимировны, семью Макарова Юрия Владимировича и Соколовой Татьяны Алексеевны, семью Мараховых Вячеслава Алексеевича и Валентины Михайловны, Смирновых Михаила Павловича и Елены Анатольевны. По итогам смотра-конкурса были также награждены Белоусова Александра Алексеевна, Воробьева Мария Кузьминична, Мельникова Зинаида Ивановна, Миракова Надежда Афанасьевна. Всем им огромное спасибо. Это одни из тех людей, кому неравнодушно сельское поселение. После награждения состоялся концерт с участием Владимира Поносян.
           Администрация совместно с Домом культуры представляли сельское поселение на Покровской ярмарке, проходившей в г.Юхнове и были отмечены благодарственным письмом и памятным подарком администрации МО «Городское поселение город Юхнов».
           В сельском поселении работает также библиотека. Библиотечный фонд составляет 8157 книг. При библиотеке также работают кружки: для малышей – «Чебурашка»; экологический – «Зернышко»,  активно посещают клуб «Светелка» наши жительницы. Нина Яковлевна регулярно обновляет фотовыставку, ведет летопись сельского поселения. Накоплено много ценного материала за годы работы. Кроме того, Нина Яковлевна является председателем ветеранской организации.  По итогам 2013 года победителем конкурса «Ветеранское подворье» стала семья Мельниковой Зинаиды Ивановны, она была награждена  грамотой районной администрации и денежной премией.
            В сельском поселении работает ФАП. В текущем году  число посещений составило 2461 из них 375 на дому. Регулярно проводится профилактическая работа, проведено 1190 осмотров по заболеванию, 658  профосмотров на дому, сделано населению 1598 инъекций, 303 прививки. Выполнено 613 назначений, в том числе 109 на дому.
           Администрация сельского поселения работает в тесном контакте с отделом социальной защиты населения оказывает жителям помощь в оформлении документов на предоставление льгот по коммунальным платежам. Всего на обслуживании в отделе социальной защиты населения находятся 8 человек.

          На территории сельского поселения ведет работу комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. На учете комиссии состоят 3 неблагополучные семьи и 2 учащихся. Проведено 4 заседания комиссии, рассмотрено 17 вопросов, проведено 24 рейда, в том числе 12 в места массового отдыха несовершеннолетних, 6 в неблагополучные семьи.

          При администрации сельского поселения работает административная комиссия. В текущем году поступило 6 административных протоколов, которые были рассмотрены. В ходе работы комиссии вынесено 2 предупреждения, наложено 4 штрафа на общую сумму 42500 рублей.

          Работает также санитарная комиссия. Было выписано 5 предписаний населению по приведению в порядок прилегающей к дому территории.

          За истекший период было проведено 4 схода граждан и  6 собраний на которых решались вопросы благоустройства, ремонта крыш многоквартирных домов, выбора способа управления многоквартирными домами, пожарной безопасности, водоснабжения д. Выползово.  

Проводились месячники  пожарной безопасности, подворный обход граждан с разъяснением правил пожарной безопасности. Каждую весну проводится опашка населенных пунктов. В зимний период регулярно производится чистка межпоселковых дорог и улично-дорожной сети общей протяженностью 17 километров. Работы выполняются по договору с колхозом «Завет Ильича».

На протяжении отчетного период администрация уделяла и уделяет большое внимание благоустройству сельского поселения. Проводились месячники весенней, осенней очистки территории. Каждая пятница была объявлена санитарным днем. Была произведена обрезка и побелка деревьев. Регулярно окашивались места общего пользования, проводилась уборка мусора. Жителями приводились в порядок фасады домов, заборы. Хочется, чтобы жители принимали более активное участие в субботниках, в проводимых акциях по благоустройству сельского поселения. Особенно это касается жителей многоквартирных домов в д. Порослицы и с.Санатория «Павлищев Бор». Все мы хотим, чтобы было красиво, а для этого нужно трудиться всем вместе. Нужно выходить и приводить в порядок свои дворовые территории, фасады домов, подъезды и т.д.
           Всем нам необходимо понять, что только участвуя в областных конкурсах и получив гранты мы сможем что-то сделать для своего поселения. Как это было сделано в 2011 году. Но без участия и помощи жителей этого добиться очень тяжело.
           Работа администрации велась и ведется по всем направлениям вопросов местного значения. Одним из которых является формирование, утверждение и исполнение местного бюджета.

           На 15 декабря  2013 года исполнение доходной части бюджета сложилось следующим образом:
- земельный налог – 294 тыс. руб.(92%);
- налог на имущество – 23 тыс. руб.(63%);
- налог на доходы физических лиц – 172 тыс. руб. (111%);
- налог на совокупный доход – 116 тыс. руб. (133%);

- госпошлина за совершение нотариальных действий –1тыс.300 руб. (130%);
- самообложение – 11 тыс. руб. (79%);
- доходы от использования имущества – 26 тыс. руб.(109%);
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов (от продажи земельных участков, аренды) - 4 тыс. руб.(20%);
- штрафы, возмещение ущерба – 42 тыс. руб.(100%);
- прочие неналоговые доходы – 1 тыс. руб.;
- дотации, субсидии, субвенции – 1 млн. 425 тыс.  руб.
            Всего доходная часть бюджета составила 2 млн. 117 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета сложилась из следующих затрат:
- заработная плата с начислениями –701 тыс. руб.;
- услуги связи – 16 тыс. руб.;
- транспортные услуги – 3 тыс. руб.;
- коммунальные услуги –9 тыс. руб.;
- расходы по содержанию ДК – 867 тыс. руб.;
- прочие расходы (работы, услуги по содержанию имущества – 19 тыс. руб.;

- обеспечение деятельности финансовых органов – 96 тыс. руб.;

- содержание автомобильных дорог – 30 тыс. руб.;

- уличное освещение – 53 тыс. руб.;

В течение года администрация плотно работала и работает по пополнению доходной части бюджета с налоговыми органами и физическими лицами.


В будущем году  предстоит работа по изготовлению технического паспорта на водопровод в д. Порослицы, а также межевание земельного участка под ним, будет продолжена работа по адресному хозяйству, по заключению договоров  на вывоз ТБО, по выбору способа управления многоквартирными домами, ремонту кровли  многоквартирных домов, кровли Дома культуры, инвентаризации и паспортизации дорог. На сегодня у нас не решен один из важных вопросов, это вопрос по сносу аварийных домов в с.Санатория «Павлищев Бор», жители которых уже переселены.                         Хочется отметить, что  нам постоянно оказывает помощь в решении многих вопросов специалисты администрации МР «Юхновский район». Большое им спасибо.
            В связи с наступающими новогодними праздниками напоминаем о соблюдении пожарной безопасности, правильном использовании новогодних украшений, электроприборов. Будьте бдительны и внимательны.

Администрация МО сельское поселение «Деревня Порослицы» и дальше будет проводить работу по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». 

