ОТЧЕТ
О РАБОТЕ СЕЛЬСКОЙ ДУМЫ 
МО СП «Деревня Порослицы» ЗА 2023 ГОД.
  В компетенции Сельской Думы сельского поселения находятся вопросы, установленные Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Сельская Дума по вопросам, отнесенным к её компетенции федеральными законами, законами Калужской области, настоящим Уставом, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории сельского поселения, а также решения по вопросам организации деятельности Сельской Думы.
 Основной формой деятельности Сельской Думы являются периодические (плановые и внеплановые) заседания, которые проводятся по утвержденному регламенту работы Сельской Думы. В заседаниях кроме депутатов принимали участие Глава администрации.
В отчетном периоде прошло 14 заседаний Сельской Думы, принято 34 решения по различным вопросам. Все рассматриваемые вопросы и принимаемые по ним Решения связаны с организацией жизнедеятельности нашего сельского поселения. Основные из них:

- о бюджете муниципального образования сельское поселение «Деревня Порослицы»;
- о внесении изменений в Устав муниципального образования;
- об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний;
- о передаче осуществления части полномочий сельского поселения по решению вопросов местного значения муниципальному району «Юхновский район»;
- о принятии сельским поселением от муниципального района «Юхновский район» осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения;
- о рассмотрении инициативы Районного Собрания представителей муниципального района «Юхновский район» о преобразовании путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Юхновский район» и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и назначении публичных слушаний;
- и др.
Сельская Дума осуществляет свою деятельность в направлении работы над нормативно-правовыми актами, обеспечивающими текущее и перспективное социально-экономическое развитие поселения. Проекты нормативно-правовых актов проходят предварительную экспертизу у специалистов администрации муниципального района «Юхновский район», в прокуратуре района. По результатам изучения НПА составляются заключения о соответствии проекта с действующим законодательством. 
Нормативно-правовые акты направлялись для включения их в Калужский областной регистр муниципальных нормативных правовых актов.
Одним из основных принципов работы Сельской Думы - максимальная открытость и доступность для населения. Согласно действующему законодательству и Уставу сельского поселения все нормативно-правовые акты обнародовались на информационных стендах, установленных в администрации. Нормативно-правовые акты размещены на сайте администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Порослицы». 
За истекший период был рассмотрен ряд протестов Прокуратуры, на которые были даны исчерпывающие ответы.
     Депутаты Сельской Думы участвуют в благоустройстве территорий сельского поселения, благоустройстве памятников, участвуют в субботниках по уборке мусора, наведению надлежащего порядка на сельских  кладбищах.
Депутаты не остаются в стороне от решения вопросов жизнедеятельности сельского поселения.
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