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О Т Ч Е Т

о результатах работы администрации МО сельское

поселение «Деревня Порослицы» за 2024 год 

по реализации Федерального закона от 06.10.2003года

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации

местного самоуправления»

Уважаемый Дмитрий Игоревич.

Уважаемые депутаты Сельской Думы!

Уважаемые жители нашего поселения!

            Сегодня мы подводим итоги работы администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Порослицы» по реализации Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» на территории нашего сельского поселения за 2024 год.

           На территории нашего сельского поселения расположено 8 деревень, в которых проживает 380 человек. Из них 125 человек – пенсионеры, 203 человека – трудоспособное население, дети до 18 лет - 52 человека.

           На территории поселения проживают:

- 1 вдова участника ВОВ;

- 3 труженика тыла;

- 23 ветерана труда;

- 15 инвалидов.

           Демографическая ситуация в 2024 году сложилась следующим образом: новорожденных нет,  умерло 4 человека, для сравнения: в 2023 году новорожденных не было, а умерло 8 человек.

            В  поселении  имеется 178 личных подсобных хозяйства, в которых  содержатся:

- 2 коровы;

- 35 головы овец и коз;

- 70 кроликов; 

- 610 голов птицы.         

           Общий объем жилищного фонда сельского поселения  составляет 17,1 тыс. кв.м., в том числе 97% - частный фонд, 3% - муниципальный фонд. 

            В текущем году:  провели грейдирование с подсыпкой (пгс) межпоселковых дорог до д. Околенск, произвели подсыпку  щебнем  плотины в д. Околенска, подсыпали дороги С. Санатория Павлищев Бор,  окашивали обочины дорог. 

Товарами первой необходимости население обеспечивается через магазины, а также с ноября 2024 года еженедельно в деревни. Еремино, Околенск,и Травкино приезжает автолавка Юхновского райпо. На территории сельского поселения  3 магазина индивидуальных предпринимателей. Ассортимент товаров в магазинах регулярно обновляется. В каждом магазине имеются  товары первой необходимости, на реализацию которых устанавливается торговая надбавка не более 10%, вывешен перечень этих товаров. Администрацией периодически проводится мониторинг цен на основные продукты питания. Жалоб по поводу обслуживания, качества продуктов питания от населения в текущем году не поступало. 

В сельском поселении работает МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» с разновозрастной дошкольной группой. В школе обучается 31 ученика,  дошкольную группу посещают 3 ребенка. Работают кружки: по волейболу, теннису, кружок «Меткий стрелок», компьютерный и другие. Учебные классы оснащены современным оборудованием.  

В 2024 году школьники принимали активное участие в районных  и  областных конкурсах. 

Все выпускники школы успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты. Выпускники  школы поступили в разные учебные заведения Калуги,и г.Москвы .

Получают образование.

Не забывают в школе и о занятиях спортом. Работают спортивные секции. Еженедельно по субботам организована волейбольная секция, на которую собираются ученики школы, её выпускники и даже приезжает команда из с.Щелканово. 

Администрация, школа, Дом культуры, библиотека, ФАП работают дружным  коллективом. В течение года  регулярно ухаживали за мемориалом в д. Выползово, памятником погибшим воинам в ВОВ в д. Порослицы, сажали цветы, убирали мусор, окашивали прилегающую территорию. 

Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений (продолжаем работу). В настоящее время ведется работа по сверке данных с похозяйственными книгами, данными росреестра и налоговой службы, выявлено, что некоторые земельные участки и домовладения  стоят на кадастровом учете, но собственники умерли, а наследники не вступают в наследство по закону, хотя и пользуются и землей и домом, а следовательно и налог не платится.
Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус  поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются с их подачи и с их активным участием.  Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Порослицы» и утверждаются соответствующими решениями.

        В сельском поселении работает также ФАП. Обслуживается 6 населенных пунктов. На участке 380 человек: мужчин 172, а женщин 208. Детей до 14 лет - 27 человек; до 17 лет 32 человека; от 1 года до 3 лет – 2 ребенка; до года – нет. В текущем году  число посещений составило 2230 из них 210 на дому. Регулярно проводится профилактическая работа,  сделано населению 800 инъекций, 400 прививок, из них: 150 - детям, 250 - взрослым. 

Хочется отметить Порослицкую   первичную ветеранскую организацию, председателем  которой является Думанская Валентина Дмитриевна. Она всегда нам помогает при организации и проведении мероприятий, выражаем огромную благодарность.  

         В сельском поселении работает также библиотека. Библиотечный фонд составляет 8200 книг. Татьяна Владимировна регулярно обновляет фотовыставку, ведет летопись сельского поселения. Накоплено много ценного материала за годы работы. При библиотеке также работают кружки, которые активно посещают жители.

           Администрация сельского поселения работает в тесном контакте с отделом социальной защиты населения, оказывает жителям помощь в оформлении документов. Всего на обслуживании в отделе социальной помощи населения на дому находятся 6 человек.

 
В течение года своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения на оплату коммунальных услуг специалистам сельской местности, инвалидам, ветеранам труда, многодетным семьям и вдовам. Оформляли справки на субсидии, детские пособия, льготной категории граждан.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете состоит  89  человек.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2024 год, согласованного с военным комиссариатом по Мосальскому и  Юхновскому районах.
          При администрации сельского поселения работает административная комиссия. Работает также санитарная комиссия. 

          За истекший период было проведено 3  собрания граждан, на которых решались вопросы благоустройства, о правилах использование природного газа в многоквартирных домах, и поднимался вопрос по поводу не стабильного вывоза мусора ТБО. 


Проводились месячники  пожарной безопасности, подворный обход граждан с разъяснением правил пожарной безопасности. Каждую весну проводится опашка населенных пунктов.

В зимний период регулярно производится чистка межпоселковых дорог протяженностью 15.5  километров. Работы выполнялись по договору с ДРСУ-7. 


На протяжении отчетного периода администрация уделяла и уделяет большое внимание благоустройству сельского поселения. Проводились месячники весенней, осенней очистки территории. Каждая пятница была объявлена санитарным днем. Регулярно окашивались места общего пользования, проводилась уборка мусора. Жителями приводились в порядок фасады домов, заборы. Хочется, чтобы жители принимали более активное участие в субботниках, в проводимых акциях по благоустройству сельского поселения.

Как и в те года наша страна праздновала 9 мая  день Победы в Великой Отечественной войне. Мы вспоминаем с глубоким уважением и почтением своих предков, воевавших за нашу Родину. По сложившейся традиции совместно с коллективом Порослицкой средней школы, работниками СДК, был проведен ряд мероприятий, посвящённых  памяти и славы. Работники СДК приняли участие во всероссийской акции «Окно Победы».

         Ежегодно поселение принимает участие в районном конкурсе ветеранских подворий. В ушедшем году наше поселение представляла семья Куренковых.

     В районе традиционной стало проведение Покровской ярмарки. Большое спасибо Самохваловой  В.В. ярко, запоминающе с фантазией представили наше поселение.

Работа администрации велась и ведется по всем направлениям вопросов местного значения. Одним из которых является формирование, утверждение и исполнение местного бюджета.

           На 2024 год исполнение доходной части бюджета сложилось следующим образом:

- земельный налог – 174.000 тыс. руб.(98%);

- налог на имущество – 52.141 тыс. руб.(88.7%);

- налог на доходы физических лиц – 41.223тыс. руб. (65%);

- налог на совокупный доход – 180.000 тыс. руб. (100%);

- дотации, субсидии, субвенции – 2.271.309 тыс.  руб.

            Итого доходная часть бюджета составила 3млн. 067тыс. 288 рублей.


Расходная часть бюджета сложилась из следующих затрат:

- услуги связи – 20.164 тыс. руб.;

- коммунальные услуги –45.000 тыс. руб.;

- расходы по содержанию ДК – 1.467.836 тыс. руб.;

- содержание автомобильных дорог – 134.560 тыс. руб.;

- уличное освещение – 47.490 тыс. руб.;


В течение года администрация  работала и работает по пополнению доходной части бюджета с налоговыми органами и физическими лицами.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и нужная информация размещается в районной газете «Юхновские вести». Также второй год администрация и Сельская Дума ведут странички в социальных сетях В Контакте и Одноклассники, где также размещает актуальные объявления, информацию о работе, о проводимых мероприятиях.

И в 2025 году  продолжим работы по благоустройству, обеспечению мер пожарной безопасности и будем решать многие другие повседневные вопросы.

        Хочется отметить, что  нам постоянно оказывает помощь в решении многих вопросов администрация МР «Юхновский район». За что ей большое спасибо.


Администрация МО сельское поселение «Деревня Порослицы» и дальше будет проводить работу по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления».

            Доклад окончен. 

            Большое спасибо за внимание. Если есть вопросы, готов на них ответить.                  


